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Seria 12
do oddania na 21.01.2015
Oddzialywanie qubitow A i E dane jest transformacja unitarng
U = 10) 4 (0 @ [0) (0] +10) , (0] @ [1) (1] + € [1) 4 (1] @ [0) (O] + " CH1) , (1] @ [1) (1.
Przypusémy, ze poczatkowo qubit A zostal przygotowany w dowolnym stanie mieszanym 04, za$ qubit F
w stanie |[+)p = \/%(|0) + [1)).

Zredukowana macierz gestosci qubitu A po oddzialywaniu ¢, dana jest wzorem

0y = Trg[U(6a @ |+) x (+)UT].

81
Znalezé¢ ogolna zaleznosé¢ sktadowych wektora Blocha s’ = | s5 | koncowej macierzy gestosci ¢4 od
53
S1
sktadowych wektora Blocha s = | sy | poczatkowej macierzy gestosci 04.
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